Задание на неделю

№ 1
5 • 1 — 3 =               6 • 5 — 13 =             6 • 8 —  28 = 

40 : 5 + 5 =               36 : 6 + 7 =               6 • 6 —  21 =

36 : 4 — 8 =             6 • 2 — 2 =               24 : 6 + 1 = 

5 • 9 — 25 =            30 : 6 — 2 =              6 • 9 —  26 = 

35 : 5 + 4 =
             18 : 6 + 1 =
        6 • 2 + 14 =

45 : 5 + 3 =               6 : 6 + 5 =               42 : 6 + 9 = 

4 • 9 — 16 =             54 : 6 + 4 =             6 • 3 — 14 = 

15 : 5 + 6 =               6 • 7 — 29 =           6 • 8 — 45 = 

5 • 4 — 11 =             6 • 8 — 30 =          30 : 6 + 8 = 

5 • 1 + 11 =
             54 : 6 — 8 =
   48 : 6 + 7 =

Задачи.

1. В саду росло 20 груш и в 3 раза больше яблонь. Сколько всего плодовых деревьев было в саду?
2. Из бумаги вырезали 3 полоски. Длина первой полоски 5 см. Вторая полоска в 7 раз длиннее первой, а третья полоска на 7 см длиннее второй. Какой длины третья полоска?

3.  Весной у фермера Билла в кладовке осталось 6 кг пшеницы , ржи на 4 кг больше, чем пшеницы, а картофеля в 3 раза больше, чем ржи. Сколько картофеля осталось у фермера Билла в кладовке?

4. В одном доме  живет 7 человек, в другом на 6 человек больше, а во всем поселке в 5 раз больше людей, чем в этих двух домах вместе. Сколько людей в поселке?

5. Купили 9 рулонов обоев по 3 лата за рулон и 8 рулонов по 2 лата. Сколько заплатили за все обои?

Задание на неделю

№ 2
81 : 9 + 3 =                      36 : 6 • 2 =                           36 : 4 + 8 = 

8 • 5 : 4 =                         40 : 5 • 2 =                           81 : 9 + 6 = 

8 : 8 + 18 =                      9 • 3 — 9 =                          9 • 9  —  80 = 

9 • 9  —  68 =                 54 : 9  —  5 =                       7 • 9  —  62 = 

6 • 10 : 2 =
                   18 : 9 + 4 =
                          18 : 9 + 4 =

(6 •  7)  —  (8 • 3) =               (71  —   39) : 8 =              (17 + 19) : 6 =

(8 •  5)  —  (6 • 4) =               (83  —   59) : 6 =              (37 + 17) : 9 =

(8 • 10)  —  (6 • 9) =               (65  —   17) : 8 =              (53  —   45) • 5 =

(9 • 9)  +  (3 • 7) =                  (91  —   46) : 5 =              4 • (32  —   24) =

(7 • 8)  +  (3 • 9) =
                  6 • (62  —   53) =
       (91  —   83) • 8 =

Задачи.
1. Катаясь на мопеде,  Мишенька каждые 3 дня расходует по 15 л бензина. Сколько бензина он израсходует за 7 дней?
2. В коробке помещается 4 клубка ниток. Сколько надо коробок, чтобы разложить 28 клубков?
3. У фермера Билла 4 утки и в 6 раз больше кур. Сколько всего птиц у фермера Билла?
4. Если пришивать к каждой рубашке по 3 пуговицы, всех пуговиц хватит на 8 рубашек. На сколько рубашек хватит тех же пуговиц, если пришивать к каждой рубашке по 4 пуговицы?
5. Тетрадка стоит 8 сант. У девочки 3 монетки по 10 сант. и еще 2 сант.. Сколько тетрадок может она купить на эти деньги?
Задание на неделю

№ 3

8 • 0 + 25 =             36 : 9 + 2 =                      4 • 7 — 9 = 

45 : 9  • 4 =              0 • 6 + 16 =                     4 • 4 + 0 = 

1 : 1 + 1 =                1 • 6 • 2=                         18 : 2 • 3 = 
72 : 9 — 6 =             36 : 6 • 2 =                      32 : 8 — 4 = 

7 • 9 — 30 =
   24 : 6 + 9 =
             49 : 7 + 6 =
8 • 9 — 42 : 6 =                (23 + 25) : 8 =                           8 • (62 — 54) =

8 • 7 — 72 : 8 =                (11 + 13) : 6 =                           8 • (45  — 38) =

8 • 8 — 54 : 6 =                 6 • (51 — 47) =                        (100 — 92) • 6 =

9 • 3 +  7 • 4 =                   6 • (93 — 85) =                         (75 — 67) • 9 =

9 • 4 + 7 • 5 =
            6 • (80 — 74) =                         (84 — 76) • 7 =

Задачи.
1. На станцию прибыло 35 вагонов с овощами и 37 вагонов с мукой. Сколько часов потребуется для разгрузки этих вагонов, если будут выгружать по 8 вагонов в час?
2. К 8 колесам надо сделать спицы, по 9 спиц на каждое колесо. Сколько еще спиц надо сделать, если готово 45 спиц?
3. Посадили 9 мешков картофеля, собрали в 7раз больше. На сколько больше картофеля собрали, чем посадили?
4. Купили 7 пар лыж по 8 латов за пару и 4 пары коньков по 8 латов за пару. Сколько стоили вместе лыжи и коньки?
5. В одном мешке 7 кг муки, в другом в 4 раза больше, а в третьем на 4 кг больше, чем во втором. Сколько муки в третьем мешке?

Задание на неделю

№ 4

10 : 2 + 9 =                         5 • 9 — 31 =                  7 : 1 + 27 = 
9 : 9 + 15 =                        1 • 9 + 10 =                    6 • 4 : 2= 

9 • 9 — 63 =                      5 :1 + 28 =                      54 : 9 • 2 =

63 : 9 + 9 =                        9 • 1 + 24 =                    6 • 1+ 0 = 

2 • 9 — 17 =                      18 : 9 • 2 =
                     72 : 8 • 8 =
9 • 5 + 7 • 7 =                      8 • (53 — 44) =                      (53 — 39) : 2 =

7 • 6 —  54 : 9 =                  8 • (81 — 75) =                      (19 + 17) : 4 =
9 • 7 — 56 : 7 =                   8 • (92 — 89) =                       (34 + 38) : 9 =
9 • 9 — 72 : 9 =                   8 • (43 — 36) =                       (18 + 14) : 4 =
4 • 4  +  8 • 8 =
              8 • (61 — 51) =
                      (49 + 14) : 9 =
Задачи.
1. Трактор за 9 часов работы израсходовал 81 л бензина. Сколько бензина израсходует трактор за 7 часов работы?
2.  48 яблонь надо рассадить рядами, по 6 яблонь в каждом ряду. Сколько выйдет рядов?
3. Канат разрезали на два куска. Длина одного куска 8 м, длина другого 24 м. Во сколько раз второй кусок длиннее первого?
4. Ящик с яблоками весит 48 кг, а 7 ящиков с виноградом 56 кг. Во сколько раз ящик с яблоками тяжелее ящика с виноградом?

5. Длина прямоугольника 7 см, а ширина 6 см. Чему равен периметр и площадь прямоугольника? 
 

